

只吃了26美元的便宜饭菜

食客甩给女招待1万美元小费

美国堪萨斯州哈钦森市一家连锁休闲餐厅的一名女招待日前遇到了一件令她目瞪口呆的“幸运事”：一名男顾客只在她工作的餐厅中吃了26美元饭菜，但却慷慨地付给了她1万美元的小费！

顾客给了1万美元小费

据报道，辛迪·基诺是美国堪萨斯州哈钦森市“艾波比”连锁休闲餐厅的一名女招待，她在该餐厅工作已经有8个年头了。在来该餐厅用餐的顾客当中，有一名每月要来好几次、出手非常阔绰的常客，他每顿如果消费30美元，则会付给女招待辛

迪高达15美元的小费。两周前，这名顾客吃了不到50美元的饭菜后，竟然给辛迪留下了100美元的小费，让辛迪大大惊喜了一回。

然而8月27日，这名再次光临的顾客在给辛迪付小费时，竟然在100美元后面又添加了两个零：他只吃了26美元的饭菜，但却付给了辛迪1万美元的小费！

“万元小费”惊呆女招待

这笔慷慨的万元小费简直将女招待辛迪惊得目瞪口呆，至今仍从震惊之中恢复过来的辛迪说：“我当时惊呆了，连脚都无法移动，我

知道自己该说什么。

“他对我说：‘这些钱可以让你为自己买些好东西，对吗？’我机械地回答说：‘是的，我想会的。’他通常签了账单和小费单后，会将单子空翻一下，反过来摆放，可是这次他却没有，而是将单子正面摆放着，他对我说：‘我想让你知道，这并不是一个玩笑。’”

哈钦森市“艾波比”连锁餐厅老板德里·麦克尼说：“这对我们和辛迪来说，都是一件大事。我们的确有一个顾客通过信用卡支付了这笔小费，我们正在确认这是一笔有效的付款。”

麦克尼称，他们将保护消费者的身份隐私，同时将这笔小费交给辛迪。麦克尼说：“没有什么比她得到这笔万元小费更让我们感到高兴的了，她和我们一起工作了8年，她是一个优秀的雇员，对工作非常热忱。”

梦想能买辆吉普车

据辛迪称，当这名常客在餐厅中消费时，辛迪总是爱和他聊天——谈论当前的事件和天气。辛迪不知道自己到底做了什么让这名顾客开心的事，促使他付给了她这样一笔巨额小费。

辛迪说：“3年来，当他来店中消费时，一直都是我负责招待他。我们经常聊天，他是一个可爱的家伙。我希望他能赶快再来，我好向他表示我的感谢。因为前几天我一直都处于震惊和迷惑状态中，现在刚缓过神来。”

辛迪目前还没决定该如何享受这笔“飞来横财”，她的父亲不久将到医院做膝盖手术，辛迪说：“我想要照顾父母，因为他们总是在照顾我。但我感到，我希望我能将这笔钱用在我自己身上，而我早就梦想能拥有一辆渴望已久的吉普车。” 小真

俄出租车公司“尸体做广告”



“恐怖出租车”

俄罗斯圣彼得堡市一家出租车公司日前为自己打了一个别出心裁的“恐怖出租车”宣传广告，该公司一些出租车后面的行李厢中，竟然拉出了一条胳膊，就仿佛出租车行李厢内正藏着一具被害者尸体一样。

当这样的“恐怖出租车”在圣彼得堡市街头行驶时，立即引起了轰动，许多人纷纷拍照，还有一些不明真相的人更打电话报了警。

直到人们知道事情真相后，才不得不佩服这家出租车公司做了一个荒唐而绝妙的广告：因为这个“尸体广告”的确吸引了所有人的注意力，人们很快就记住了这家出租车的商标名。

据悉，前往圣彼得堡市的游客还可以打电话给这家出租车公司，预订一辆类似的“恐怖出租车”到机场去接送自己。 小志

菲万名囚犯剃头清油污

菲律宾史上最大漏油污染历经三周仍不见好转，菲律宾政府号召民众收集头发送往污染区协助清除海上油污。这个独特又省钱的去油渍法反应热烈，连马尼拉两座监狱的囚犯，也全部同意要剃头救国难。

沉船漏油事件发生后，没钱买救难设备的菲律宾政府灵机一动，想到了妙方：没错！就是头发。菲律宾政府号召全民剪头发，再把头发全送往灾区协助清除油污。菲律宾绿色和平组织成员巴坎吉斯说：“头发有吸附能力，它可以吸油，所以非政府想到用头发清油污。”

菲律宾用头发吸油的省钱妙招也引起了国际媒体注意，而一刀一刀剪下头发响应国难的行列里，更出现马尼拉监狱的近万名囚犯，其中包括两位菲国前众议员以及一位前市长，他们说这是回报国家的赎罪方法，而这些囚犯当中不少是被判死刑和终身监禁的。囚犯剃头救国难，效果如何还不得而知，但响应的民众都有断发救灾爱国第一的心情，也成为菲律宾史上最大漏油事件外的另一篇动人的故事。 新宗

美欧制不制裁？伊朗害不害怕？

8月31日，始终坚持拥有发展核技术权利的伊朗不会给世界带来惊讶，而从9月1日起，伊朗核问题将集中体现为两大悬念：美欧会不会促使联合国安理会通过制裁伊朗的决议，伊朗是否会迫于制裁威胁软化立场。

联合国：提交报告

联合国下属国际原子能机构定于8月31日向理事会35个成员国提交报告，公布有关伊朗浓缩铀活动的最新细节。8月30日，国际原子能机构核查人员依然在伊朗境内收集信息，筹备次日提交的评估报告。一名联合国高级官员说，截至8月29日，伊朗核设施内的离心分离机还在进行铀浓缩活动。

国际原子能机构一名外交官告诉美联社，这份报告中将会详细阐明，伊朗拒绝考虑安理会提出的暂停铀浓缩的要求。一旦报告内容提上桌面，安理会即可启动新讨论，考虑是否对伊朗实施经济和政治制裁。

美欧：三层制裁

尽管联合国安理会7月31日通过的1696号决议规定，如果伊朗无视安理会设定的暂停铀浓缩活动的最后期限，将会依据联合国宪章第7章第41款“采取适当的措施”，包括实施经济和外交制裁，但这项决议同时明确说明，任何制裁措施都不会随着伊朗拒绝暂停铀浓缩而自动启动，还需5个常任理事国的进一步讨论。

美国国务院发言人麦克马克在8月30日说，美国、俄罗斯、中国、法国、英国和德国六国将于下周在德国首都柏林举行正式会议，讨论如果伊朗不执行联合国安理会决议

就将对其实施制裁的问题。

据《纽约时报》报道，美国和英法德3个盟国正在考虑对伊朗实施3个层面的制裁。首先是“低烈度”的措施，包括禁止向伊朗出售与核有关的原料、冻结伊朗海外资产和向参与核计划的伊朗官员实施旅行禁令。

如果伊朗“不吃这一套”，制裁将在数周后升级，包括更大范围的旅行禁令和冻结伊朗政府官员财产。如果伊朗继续抵制，制裁措施便会再度升级，包括限制与伊朗之间的商业航班，以及限制世界银行向伊朗提供贷款。

伊朗：誓不言退

伊朗总统马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德8月31日在一次公众演讲中发出誓言，伊朗“永远不会放弃和平核能”。尽管他没有直接回应联合国安理会的最后期限，但伊朗屈时的表态可以预料。对于安理会可能实施的制裁，艾哈迈迪-内贾德不以为然。他在8月30日说：“我们的国家是一个强大的国家。一个赤手空拳获得核燃料循环能力的国家能解决任何其他问题。”

艾哈迈迪-内贾德8月30日在同西班牙前首相会晤时说，欧洲国家不应跟着美国走，寻求制裁伊朗。“欧洲国家最好能在决策上保持独立，并通过协商解决问题。”他说。

王薇（新华社供本报特稿）

“番茄大战”

4万人砸100吨西红柿

在西班牙东部小城布尼奥尔，今年的8月30日是和番茄激情接触的日子。当天，来自世界各地的游客和当地居民以番茄为武器，展开了你来我往的“番茄大战”，整个城市也变成了红色的“番茄海洋”。

当天，大约4万人加入了“番茄大战”的队伍之中。人们抓起一个个番茄，向身旁素不相识的人身上投掷或揉搓。没过多久，专门用来备战的100多吨西红柿就消耗殆尽。尽管如此，意犹未尽的“战士们”依然用手捧起西红柿汁和皮向外猛泼，玩得不亦乐乎，有些人则筋疲力尽地倒在“柿海”中，尽情享受“番茄浴”来。 麦田



美警察迷假冒探员执勤

家中藏有枪支和大量伪造警用品

美国警察在高速公路拦下一名不打信号灯就变更车道的“联邦执法人员”，结果发现那人其实是假冒执法人员的大学生。警方随后搜查他的住所，发现其卧室藏有枪支、伪造的警徽和警察证等。

冒牌探员露马脚

这名大学生名为斯蒂芬·基肖尔。8月28日下午，基肖尔在约翰·肯尼迪国际机场附近的高速路上驱车行驶时，没有打信号灯就换车道，不料被纽约和新泽西港务局的一名警官撞见。警官发现，基肖尔驾驶的小型货车后车门上贴有一个很大的警局图案，汽车仪表盘上则有红蓝闪光灯和美国

国土安全部的两张泊车证。基肖尔随后向警官出示了“国土安全部”证件和警用徽章。那名警官问他是不是警察，基肖尔说：“是，我正在执勤。”警官翻开警章的背面，看到一行字：“CopShop.com，徽章收藏品，非职务用途”，于是对他的身份起了疑心。“CopShop”是一家网上警用物品购物中心。至此，基肖尔才承认自己不是什么警官。

满屋“警察用品”

地区检察官理查德·布朗说，假冒事件暴露后，基肖尔承认自己有一些模板，用于伪造徽章和多个警局证件，家中还有一些联邦和地方警局的证件。警方随后

在基肖尔卧室里找到了枪支、塑封机和一些空白证件。警方还找到32张联邦执法人员证件，包括美国执法官局、联邦调查局、毒品管制局，还有市警察部门和矫正部门的徽章。

憧憬当警察

现年20岁的基肖尔来自特里尼达岛，是纽约昆斯区约克学院的学生。他的舅妈接受记者采访时说，基肖尔成绩优异，总是“念念不忘”想当一名警察，卧室里满是警察标志。“他不是那种对国家有害的人，他只不过是有点孩子气。”基肖尔的舅妈说。 黄庆明（新华社供本报特稿）

南京海外 (国际社) 南京时尚 特价马鞍山 采石矶 小九华山一日 9月4日发团 60元/人

日照 赶海拾贝 渔家乐二日游 188/258

千岛湖 杭州西湖 桐庐富春排 天姥奇峰林 九黄翠云二日游 218/288

浙西 大峡谷 老屋瑶 瑶林瀑 双溪竹海漂流 火山大石谷二日游 188/310

石台牯牛降 苏州乐园 秋游竹筏漂流 蓬莱仙洞 成人 108

二晚 258/288 大学生 98 亲子游 298/328 中小学生 88

西塘 乌镇 南浔 乌镇一日游 228元/两人 乌镇南浔一日游 278元/两人

168元/两人(不含餐) 9月2、3、9、10、16、17日 加旅游的线路: 9月2、3、9、10、16、17日

天然大空调-宜兴善卷洞 天目湖 常州恐龙园 90元/人 88元/人 78元/人 乌镇 98元

大竹筏(含漂流) 118元(含游船) 118元 乌镇南浔 128元 周庄 118元 同里 108元

84798899 84798958 83356402

中国电信 CHINA TELECOM 通告

尊敬的客户:

为更好地向客户提供电信业务，我公司定于2006年9月2日(周六)凌晨0:00-1:00对部分网络平台进行升级。在此期间，将会影响用户使用17908、11808、96800、彩铃、同时振铃等业务。由此给您带来的不便，敬请谅解。

感谢您一如既往地对中国电信的关心和支持。

客户服务热线:10000

江苏省电信有限公司南京分公司 2006年9月1日